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ОЕСР: ЕКОНОМІЧНІ ДОСЛІДЖЕННЯ: ЯПОНІЯ 2026

Організація  економічного  співробітництва  та  розвитку  опублікувала  звіт
«Економічні дослідження ОЕСР: Японія 2026».

У  ньому  наведено  огляд  розвитку   економіки  Японії,  яка  наразі
характеризується стійкістю попри глобальну кризу та, як очікується, буде у
подальшому зростати помірними темпами за рахунок внутрішнього попиту.
Японія переходить до стану рівноваги, що проявляється у динаміці цін та
заробітної  плати,  відповідно  макроекономічна  політика  потребує
коригування. Остання має забезпечувати баланс між підтримкою інфляції
на  рівні  2%,  забезпеченням  фіскальної  стійкості  та  стимулюванням
зростання,  незважаючи  на  старіння  населення.  Прогнозується,  що
номінальне  зростання  заробітної  плати  буде  стійким,  відбудеться
нормалізація грошово-кредитної політики.  В умовах зростання витрат на
обслуговування  боргових  зобов’язань  пріоритетним  стає  завдання
зниження  загальної  суми  боргу.  Забезпечення  фіскальної  стійкості
потребує вирішення проблем, пов’язаних із зростанням витрат, викликаним
старінням населення,  збільшення податкових надходжень та  обмеження
використання  додаткових  бюджетів.  Також  актуальним  завданням  є
забезпечення фінансової підтримки процесам  «зеленої трансформації» та
загальне  покращення  управління  кліматичною  політикою.  В  умовах

https://nrat.ukrintei.ua/en/oesr-ekonomichni-doslidzhennya-yaponiya-2026/


скорочення  населення  працездатного  віку  для  підтримки  рівня  життя
необхідне  підвищення  продуктивності  праці  та  збільшення  пропозиції
робочої  сили.  Підвищення  продуктивності  залежить  від  відродження
динаміки бізнесу, інноваційного впливу, залучення іноземного капіталу та
максимально  ефективного  використання  потенціалу  цифровізації
економіки.  Для  пом’якшення  дефіциту  робочої  сили  та  протидії
демографічним труднощам необхідні подальше збільшення участі жінок у
робочій  силі  та  якості  робочих  місць,  розширення  ролі  іноземних
працівників,  підвищення  гнучкості  ринку  праці  та  зміцнення  систем
навчання  дорослих.
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